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Céu 1 (2,0 didém). Thye hién phép tinh

a) 2’ +(x-2)(x+4) b) (2x-1)' - 2x+1

Cév 2 (2,0 diém). Phén tich cdc da thire sau thanh nhén ti

a) 2x'-14x  b) 25y’ 10y +1 c) 9y’ —x* +4x—4 A

Ciu 3 (2,0 diém). Tim x biét &
- . D E
a) x° —(.\-—l)(x+2)+5x=4

Iy + ) =42 =
b) x(2x+3)-4x"+9=0 %

Ciu 4 (1,0 diém). Tim x & Hinh 1, biét D, £ lan lugt la trung B’ Hinh 1 =
diém clia AB, AC.

Cau 5 (1,0 diém). Mot ngudi thy lam bénh muén thiét ké mot chiéc
banh kem 3 tang nhu hinh bén. Biét tdng trén ciing ¢6 dwong kinh

EF = 10cm, con ting gitra c6 dudng kinh DG hang% dudng kinh

CH cua tang duéi cing, Gid st ring EF/DG//CH vA D, G 1n |
|2 rung diem cia EC, FH. Tinh dudng kinh DG, CH ctia ting g?g

Cau 6 (1,5 diém). Cho AABC nhon (AB < AC). V& M 1a di .
vé Mx//AB cit AC tai D va vé My//AC cét AB tai E. e bé,t kY trén canh BC. Tir M,
a) Chimg minh: tir gide ADME 14 hinh binh hanh.

b) VEH, K thujc canh BC sao cho DH/EK//AM. Chu inh: : :

DH + EK = AM. e minh: H doi xtmg voi K qua M va
Céu 7 (0,5 diém). Cho ba 56 thyc x, y,z d0i mdt khéc nhau thoa man: +* e

- _ ; = 3x)z.
Tinh gi4 trj cia biéu thic: P=x+y+z. '
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,u_ TB cua MBC
LBC = x = BC =2.DE - 2.8=18(cm)
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